参加チームへのお願い　№1
（保護者の皆様へ事前にインフォメーションをお願いします。）
■開催の有無の告知について

開催の有無については当日のAM6:00に決定いたします。
告知につきましては、blog.goo.ne.jp/kamedafc(亀田FC様のブログ)へのアクセスでご確認をお願い致します。（当日、すぐに確認できる様に事前にパソコン、携帯電話にアドレスを入力されておくと良いかと思います。）
当日、電話での問い合わせにつきましては、フェスティバル運営に支障をきたす場合がございますのでご遠慮下さい。
■熱中症予防のため必ず帽子着用でのプレーをお願いします。
■駐車場について

参加者駐車場は新潟聖籠スポーツセンター第2駐車場（700台収容）をご利用下さい。収容台数には限りがございます。駐車場に入れない場合もありますので予めご了承下さい。
· 第1駐車場のご利用はご遠慮下さい。マイクロバス等も第2駐車場へお願いします。
■ピッチ場の入場について
保護者の観戦は指定されたエリア（ヒール、かかとのある靴でのご入場は禁止させていただきます。）でお願いします。
ベンチへは1チーム３名とさせて頂きます。
■肖像権について

本フェスティバルに参加される選手、保護者の皆様の映像や写真を主催者、特別協賛者、協賛者等で使用させて頂く場合がございます。予めご了承下さい。

