参加チームへのお願い　№2
（保護者の皆様へ事前にインフォメーションをお願いします。）

■開催の有無の告知について
開催の有無については当日のAM6:00に決定いたします。
告知につきましては、blog.goo.ne.jp/kamedafc(亀田FC様のブログ)へのアクセスでご確認をお願い致します。（当日、すぐに確認できる様に事前にパソコン、携帯電話にアドレスを入力されておくと良いかと思います。）
当日、電話での問い合わせにつきましては、フェスティバル運営に支障をきたす場合がございますのでご遠慮下さい。

· 熱中症予防のため必ず帽子着用でのプレーをお願いします。

· 今回のフェスティバルでは勝敗による順位付けは行いません。サッカーの経験を問わずサッカーを楽しむ事を目的としたフェスティバルである事をご理解下さい。
· 多少の雨であればフェスティバルは開催いたします。尚、雨天の場合は試合時間、試合数を変更する場合もあります。又、大雨、雷等で急遽フェスティバルが中止となる場合もあります。尚、その場合は参加費のご返金は致しません。予めご了承下さい。
· 時間に遅れますと試合時間が短くなり、又、相手チームへも迷惑をかける事となりますので引率者の方は試合時間の確認をお願いします。

· 次の対戦チームは各コートの待機エリアに試合開始5分前に集合をお願いします。

· 各チームの引率者3名までベンチに入れます。

· 待機時の体調管理のため必ずこまめな水分補給、帽子の用意をお願いします。
· 試合時間は12分1本（前後半なし）です。

· サイドからボールが出たらキックインによる再開、ゴールラインからボールが出た場合はゴールキック又はコーナーキックによる再開となります。

· オフサイドはありません。

· レフリーの指示に従ってお願いします。
・　保護者の観戦は指定されたエリア（ヒール、かかとのある靴でのご入場は禁止させていただきます。）でお願いします。尚、スムーズな大会運営ができる様に各チームの引率者の方のご協力をお願いします。選手・サポーターともにルールを守り楽しいフェスティバルにしましょう！
・  ごみ箱は設置してございませんので、ごみは各自持ち帰りでお願いします。

