ふれあいひろば交流試合U-12実施要領
１．期　日　　令和2年8月16日（日）

２．会　場　　燕市吉田ふれあい広場Ｃ・Ｄピッチ　℡0256-93-5055　新潟県燕市大保406
３．主　催
RioCupサッカー実行委員会
４．参　加　　吉田ＳＣ、巻ＳＣ、FC NIIGATA、桃山クラマーズ
内野ジュニアＳＣ、青山サッカー少年団
５．審判員　　チーム帯同のスタッフが当該チーム試合を審判する。その際、前・後半で審判の交代も可能とする。
６．参加費　　無　料
７．競技方法（1）U-12による8人制サッカーとする。

（2）参加６チームによる総当り戦とする。
（3）順位は決めない。賞もなし。
（4）試合時間は40分（中に休憩5分）で行う。

８．注意事項（1）参加者はスポーツ傷害保険に加入済であること。

（2）参加については保護者の同意を得ることとし、事故防止や健康上必要な管理は各チームにおいて万全を尽くすこと。

（3）競技中のケガ・病気についての応急処置はするが、その後の処置・対応は各チームで責任を持って行うこと。


（4）会場使用上の制限や立入・駐車禁止区域があるのでこれを厳守すること。
９．その他
（1）会場設営は、主催チームにより午前7時30分から行います。設営はラインカー、メジャーを持参し2名ずつでこれにあたってください。

（2）各チーム5試合ずつを予定していますので、選手の健康や体力面を考慮したチーム編成をお願いします。

（3）各チームは「参加者名簿」を作成、保管し、後刻提出等の指示があった場合は適切な対応をお願いします。
以　上

